

JERSIE STRANDS GRUNDEJERFORENING

Meddelelser marts 1995.

Generalforsamling 1995

Generalforsamlingen er fastsat til torsdag den 1. juni. Indkaldelse og dagsorden vil blive udsendt i maj.

Anlæg af rundkørsel ved Parkvej/Jersie Strandvej

Efter Strandvejen er omlagt nord for JSG, er der nu en markant forskel på hastigheden, der hvor vejen er omlagt. Vi er godt klar over, at det vil være meget vanskeligt, at få Amtet til at afsætte midler til at videreføre vejen med midterrabat længere sydpå, og vil derfor i stedet arbejde for at få anlagt en rundkørsel i krydset Parkvej/Jersie Strandvej. Vi tror, at det vil kunne holde hastigheden lidt lavere både nord og syd for rundkørslen, altså på det stykke af Strandvejen, der ligger ud for JSG. I øvrigt vil anlægget naturligt kunne indgå i et kommende projekt.

Tømning af affaldsstativer på Staunings Ø

Det var sidste år et problem at få tømt affaldsposerne på Staunings Ø. Kommunen har nu lovet, at poserne bliver tømt hver uge om sommeren og hver anden uge om vinteren.

Den offentlige trafik

Der er ikke sket omlægning af busrute 121 til lokale ringlinier, således som foreslået af Solrød- og Jersie Strands Grundejerforeninger.

S-togsforbindelserne kan nok ikke ændres foreløbig, men giver rimeligt gode forhold for de medlemmer, der benytter Solrød Station.

Mellem Solrød og Roskilde er der i dagtimerne indsat en hurtigbus, linie 223E, der har en køretid på ca. 25 minutter. Det er hurtigere end bus 213, der kører over Havdrup og tager 35-40 minutter. Solrød Kommune har en plan om også at lade denne 223E køre over Havdrup, det har vi protesteret imod, fordi det så ikke længere vil være en hurtigbus.

Reparation af offentlige veje

Solrød Kommune har stadig beskåret vejvedligeholdelsesbudgettet, således at de offentlige veje i vort område bliver dårligere og dårligere. Vi har henvendt os til kommunen om dette, og den har lovet at tage sagen op. Anlægget af Maglekærvej med fortove og cykelstier er endnu engang blevet udsat, denne gang til fordel for Havdrup trafikplan.

Krydset Sdr.Strandvej/Søtoften

En gruppe medlemmer har taget initiativ til at gøre noget ved dette kryds. Bestyrelsen håber, at det vil forbedre sikkerheden i krydset, og afventer resultatet af gruppens arbejde.

Strandstiens forlængelse mod nord

Hundeluftere har længe ønsket at få mulighed for at gå med

hunden fra den nordlige ende af Strandstien og ud på stranden uden at overtræde hundeforbuddet, og uden at gå via Jersie Strandvej. Kommunen har nu lovet at anlægge en sti fra Strandstiens nordlige ende og til stranden.

Vedligehold af Jersie Strandpark

Kommunen har sidste år ansat ny forpagter i kiosken og lover at vedligeholdelsen i Strandparken vil blive forbedret.

Træfældning og nyplantning langs Mosestien

Kommunen har fældet en del af træerne langs Mosestien og agter at fælde resten, fordi rødderne ødelægger stien. Kommunen har lovet at plante nye, og at sende os en plan for beplantningen.

Anvendelse af sprøjtegifte

På baggrund af, at der blev konstateret rester af sprøjtegifte i en af Solrød Strands Vandværks boringer, har vi bedt vandværket om kopier af vandanalyser for de øvrige boringer. Det fik vi hurtigt, men der var ikke testet for giftrester i dem. Vi har spurgt igen, men har ikke fået svar. Vi har også spurgt kommunen, om hvilke sprøjtegifte, der anvendes og har fået at vide, at der "kun anvendes lovlige midler". Vi vil prøve at få at vide hvilke, hvor og hvormed.

Vedligeholdelse af ubebyggede grunde

De ubebyggede grunde på bl.a. Pedersvej har været et problem gennem mange år. Kommunen har nu lovet at se på sagen.

Mosestiens passage ved Maglekærvej

Vi har forespurgt kommunen om forholdene her, og fået oplyst, at bump. m. v. er udformet således, at det er trafikken på stien, der skal motiveres til at passere forsigtigt over Maglekærvej.

Nødradioer på Staunings Ø

JSG har drøftet vedligeholdelse og drift af nødradioer på stranden. Radioerne har i perioder været nedtaget for vedligeholdelse, og det var ikke kommunens hensigt, at de skulle være opsat i vinterhalvåret.

Vi har protesteret imod det, og kommunen har nu meddelt, at radioerne vil være opsat og i drift hele året, bortset fra vedligeholdelsesperioderne.

Vejvedligeholdelse

Den årlige vedligeholdelse af vejene vil i år blive gennemført i to omgange, fordi grusvejene allerede nu trænger. Derfor får de stabilgrus snarest, og i april måned får grusvejene dæklaget, og asfaltvejene de fornødne lapper. Vi forsøgte sidste år at give Strandtoften og Dalvænget en profil, så vandet kan løbe af. Det har ikke haft helt den ønskede virkning, så vi vil prøve at give disse to veje en kraftigere profil denne gang.

Lastbilkøring

Det har længe været et ønske at få anlagt lastbilkøringsspladser og pålagt lastbiler at benytte dem. Det viser sig nu, at det kun kan lade sig gøre at få ændret politivedtægten for en hel kommune ad gangen, og da der ikke er køringss-

plads til lastbiler i Havdrup, må det vente endnu nogen tid.

Skiltehus

Vi var kede af, at Skovdistriktet lod skiltehusene ved Staunings Ø forfalde, og vi har derfor gentagne gange søgt at få dem vedligeholdt. Vi har derfor måttet skrive til Skov- og Naturstyrelsen, og det lader til at have hjulpet, da husene nu er påbegyndt istandsat. Vi har fået at vide, at der vil blive opsat nye billeder, og at husene vil blive malet svenskrøde.

Snerydning

På grundlag af vore erfaringer fra sidste vinter, har vi skiftet både entreprenør og teknik for grusvejene. Sidste år havde vi problemer på grusvejene, med at gruset blev fejlet væk sammen med sneen. Derfor har vi i år valgt ikke at rydde grusvejene i de situationer, hvor det er tøvejr, og der kun er faldet lidt sne. I disse tilfælde har vi kun ladet asfaltvejene feje. Når der var lidt mere sne, har vi ladet grusvejene skrabe, og kun et par gange, hvor det har været frostvejr i en længere periode, har vi ladet grusvejene feje.

Kontingent

Der er desværre endnu medlemmer, der ikke har betalt kontingent for 1994/95 år. Vi har nu rykket to gange for betalingen, og vil nu overveje, om snerydning og vejvedligeholdelse kan forsætte på de veje, hvor en del af betalingen herfor mangler. Vi er ikke kommet i gang med det nye PC-system, så opkrævningen for 1995/96 vil blive sendt ud via

PBS lige som sidste år.

Bestyrelsens navne og adresser

Formand Poul Boye Larsen
Egevænget 4/Østervej 6, Karlslunde
tlf: 42 15 15 80

Næstformand Tommy Johannessen
og sekretær Strandstien 8
tlf: 53 14 00 41

Kasserer Klaus Christensen
Pansvej 18
tlf: 53 14 13 19

Medlem Jan Stoico
Birkevænget 22
tlf: 53 14 53 82

Medlem Janne Boros
Birkelyngen 24
tlf: 53 14 51 26

Kabel-TV

Der er kommet et nyt tilbud fra KTAS Kabel-TV, så det er muligt at spare op til 65 kr om måneden. Den månedlige afgift udgør nu 92,76 kr og 201,50 kr for henholdsvis grundpakke og fuld pakke. Disse beløb kan blive nedsat til henholdsvis 53,53 kr og 136,45 kr ved at indbetale et

éngangsbeløb på 2000 kr. De 2000 kr kan afdrages rentefrit over 20 måneder. Bestyrelsens lommeregner har fundet ud af, at det vil tage over fire år for grundpakken og ca. 2½ år for den udvidede pakke, før éngangsbeløbet er tjent hjem. Hvis man føler sig fristet af tilbuddet, kan man udfylde og sende denne kupon:

Jeg vil gerne ændre min betalingsform, og ønsker at indbetale 2000,- kr i ekstra tilslutningsafgift. Jeg ønsker at afdrage dem rentefrit over 20 måneder med 100 kr. pr. måned, og ønsker dem opkrævet på de følgende kvartalsregninger.

Jeg ønsker fremover - sæt X:

- Fuld pakke til 136,45 kr pr. måned.
 Grundpakke til 53,53 kr pr. måned.

Navn: _____

Adresse: _____
Jersie Strand, 2680 Solrød Strand

Dato: _____ Underskrift: _____

Beskæring langs veje og stier

Der er nu årstid for at beskære buske og træer. Bestyrelsen opfordrer medlemmerne til at beskære bevoksningen i følge reglerne, så veje og stier bliver frie for bevoksning. Dels ser det pænest ud, når alle grundejerne har beskåret, dels er

mange af vore veje og stier i forvejen smalle, så de ikke er nemme at færdes på, hvis der ikke er beskåret.

Opmærksomheden henledes på, at der flere steder er opsat parklamper 1 meter ude på vejen. Det er sket for at give lamperne mulighed for at lyse på langs af vejen, og denne meter skal derfor fortsat holdes fri for bevoksning.

Tele Danmark
KTAS Kabel TV
Rosenvængets Alle 11
2100 København Ø